## 爱运动:大看台



# 你背后张大嘴 我暗里送小鞋

卡西与穆里尼奥交恶,皇马死于内讧

### 嫌隙之前早有征兆

正所谓冰冻三尺非一日之寒, 卡西利亚斯和穆里尼奥已经不是 第一次产生分歧了。皇马将帅首次 发生不愉快是2010年9月,穆帅刚 执教皇马后不久。卡西的记者女友 莎拉公然批评C罗"在皇马表现得 太过自私和个人主义"。C罗是穆帅 上任后要笼络的头号目标,更是通 过同一个经纪人门德斯建立起了 强大的攻守同盟关系,莎拉如此口 无遮拦,卡西自然而然地受到了牵 连。由此开始,卡西开始和葡萄牙 帮交恶。

悉。 穆帅在皇马执教元年的战绩 并不理想,为改变球队面貌,他首先想到的就是要在中前场树立新的核心,甚至换掉卡西的队长位置。2011年夏天,确切说是7月4日,《马卡报》首次曝光了穆帅打算让卡西让出队长袖标的计划,将袖标授予亲信C罗。穆帅认为让门将卡西担任队长,不利于在场上同裁判经常交流,穆帅的战术打法强调防守和斗志,这需要由一位能在绝大多数时间里辐射到另外10名队友、统一协调思想的领袖,而且在必要的时候能向裁判和对手施压。最后弗洛伦蒂诺不允许穆里尼奥这样

做,卡西保住了队长袖标,但皇马主帅和队长之间的问题正式公开化。

在2011年的西班牙超级杯中, 马塞洛飞铲法布雷加斯引发混战。 在比赛结束后,穆里尼奥要求卡西 对外宣称罪魁祸首不是踢人的马 塞洛,而是有意诈伤表演的法布雷 加斯。但身为皇马队长的卡西不仅 没站在皇马这一边,反而向普约尔 以及哈维致歉,这彻底惹恼了穆 帅。葡萄牙人为了惩罚卡西的"背 叛行为",在伯纳乌杯赛中将其搁 置到了替补席上。

#### 卡西被穆帅疑为"内鬼"

尽管穆帅和卡西的矛盾已经由来已久,但真正挑战穆帅的底线,导致穆帅公开与卡西反目却另有原因。在这次冲突的背后,一个关键原因是卡西利亚斯与皇马守门员教练西尔维诺早就已经开始了冷战,两人互不搭理已经不久了。在训练中,西尔维诺下指令,卡西利亚斯完成,无论完成得是好是坏,两人都没有其他交流。《马卡报》表示这是导致穆里尼奥与卡西

利亚斯关系不断恶化,并最终将他放上替补席的决定性因素。

另外,马卡电视台记者从球员口中获得消息,称西尔维诺是穆里尼奥安插在更衣室内的密探,会将球员的一言一行全部报告给主教练,现在球员在西尔维诺面前已经不敢讲话了。这篇报道引发了让人难以想象的后果,穆里尼奥甚至将该电视台记者叫到一个房间里,逼他说出那个爆料球员的名字。而在

之后接受采访时,穆里尼奥将爆料球员称为害群之马。

在穆里尼奥看来,目前困扰皇马 最重要的问题不在场内,不是技战术 方面,而是要揪出更衣室"内鬼"。穆帅 认为在目前皇马阵营有球员在故意 反对他,不找出"内鬼",负面新闻将持 续包围着他和他的球队。而在西尔维 诺事件后不久,穆帅将卡西送上了替 补席,可见他已经把"内鬼"圈定为皇 马队长卡西利亚斯。

#### 背后还有计中计?

穆里尼奥作为主教练,执教轨迹遍布波尔图、切尔西、国际米 兰、皇马,他一直要求自己对球队 有绝对的控制权和对外话语权, 说白了就是个"独裁者",这些甚 至成为了他带队取得好成绩的保证,如果有人出来挑战这种绝对 权威,即使这个人是队长卡西利 亚斯,穆里尼奥的选择也会是"一 山不容二虎"。

目前在皇马更衣室存在西语帮,葡语帮和中立派,西语帮的代

表人物自然是卡西,穆帅则支配着葡语帮,西班牙帮和葡语帮一 度闹得水火不容。

随着两人冲突的加剧,西班牙媒体有更加阴谋论的剧情。西班牙媒体有更加阴谋论的剧情。西班牙塞尔电台在7日公布了一项基于皇马球迷的民调结果,其中有95%的人认为,穆里尼奥冷对卡西,在对阵马拉加的比赛中将皇马队长弃用,其目的就是为了逼皇马主席弗洛伦蒂诺将自己提前解雇。而按照此前《马卡报》披露的消息,穆帅和

皇马的合同在2016年夏天才到期,一旦他在1月份被解雇,将拿到2000万欧元左右的赔偿金。而如果分手时间是在今年夏天的话,按照合约的相关条款,双方进行协商后,皇马大约只需要赔付500万欧元的赔偿金。当年在切尔西被阿布解雇时,穆里尼奥和他的团队拿到了1800万英镑的分手费,《阿斯报》和塞尔电台都认为穆帅"精于此道",懂得在合适的时机抛出杀手锏。

穆里尼奥和 卡西利亚斯,一位 是已经在多个地 方证明了自己,皇 马位高权重的主 帅:一位是为球队 鞠躬尽瘁十余年, 皇马土生土长的 门神队魂。本来应 该互相信任、互相 扶持的两位近来 却不太平。据西班 牙媒体爆料,尽管 穆里尼奥和卡西 利亚斯在公众面 前坚称双方之间 没什么矛盾,但两 位大佬却已经到 了水火不容的地 步。也许许多人不 明白,这两人到底 有啥解不开的结,



非要闹成这样?

# 两大佬可能

两败俱伤

据西班牙《阿斯报》报道,皇家马德里队主帅穆里尼奥 自球队队长卡西利亚斯之间 的矛盾不断升级,目前不仅是 穆帅本人,就连球队教练组其 他成员,对待皇马队长都相当 "冷漠"。

队长的日子不好过,主帅 的板凳一样坐不稳。根据西班 牙媒体爆料的皇马会员民意 调查结果显示,自从穆帅把卡 西送上替补席之后,穆里尼奥 在会员中的支持率下滑到了 54.4%,这与2011年3月94.4% 的支持率相比,下跌了40个百 分点,更有超过四成的受访会 员要求将穆里尼奥解雇。由于 皇马是会员制俱乐部,决定主 席人选的是俱乐部会员,而今 年夏天恰将进行新一届主席 大选,没有人敢不把民意当回 事。如果球迷强烈要求将穆里 尼奥解雇,弗洛伦蒂诺也只能 遵从,无论花费多大代价,否 则后果只能是自己被会员赶 下台,然后穆里尼奥被赢得大 选的竞争者解雇。

将帅失和乃兵家大忌,穆里尼奥和卡西利亚斯之间的皇尼奥和卡西利亚斯之间的皇子盾或多或少都会影响皇马联赛夺冠希望渺茫,但俱乐部上下都希望穆帅能够带领球队间鼎欧冠。可如今皇马连自家的城池都守不好,如何在欧冠赛场开疆拓土?何况他们在欧冠场下一个对手是曼联,遇到这样的强敌却先自乱阵脚,球迷自然倍感失望。

本报记者 许恺玲